Бюллетень новых поступлений по истории за июнь 2034 г.
	1
	   Материальная культура и декоративно-прикладное искусство сегозерских карел : сборник материалов / изд. подг. Р. Ф. Никольская, А. П. Косменко ; отв. ред. Е. И. Клементьев ; ред. карел. текстов В. П. Федотова ; АН СССР, Карел. филиал, Ин-т языка, лит. и ист. - Ленинград : Наука, 1981. - 260, [4] с. : ил., рис.  
Шифр: ББК   63.521(=661.2) М 34 
Инвентарный номер: С266051-к/х(402)

	2
	Фокин, Н. И.
   Финал трагедии : уральские казаки в XX веке : историко-краеведческий очерк / Н. И. Фокин. - Москва : Аким, 1996. - 446, [2] с. - ISBN 5-85399-026-8 : 150-00.  
Шифр: ББК   63.3(235.5)-283.31 Ф 75 
Инвентарный номер: С266067-к/х(402)

	3
	Скрипко, Н. С. .
   По целям ближним и дальним / Н. С. Скрипко. - Москва : Воениздат, 1981. - 348, [4] с., [1] л. портр., [8] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 С 45 
Инвентарный номер: С267021-к/х; С266938-к/х(402)

	4
	Бабийчук, А. Н.
   Человек, небо, космос / А. Н. Бабийчук. - Москва : Воениздат, 1979. - 270, [2] с., [1] л. портр., [10] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Б 12 
Инвентарный номер: С266942-к/х(402)

	5
	Гусев, А. М.
   Эльбрус в огне / А. М. Гусев. - Москва : Воениздат, 1980. - 206, [2] с., [1] л. портр., [6] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Г 96 
Инвентарный номер: С266944-к/х(402)

	6
	Штеменко, С. М.
   Генеральный штаб в годы войны. Кн. 1 / С. М. Штеменко. - Москва : Воениздат, 1985. - 446, [2] с., [1] л. портр., [20] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Ш 89 
Инвентарный номер: С266951-к/х(402)

	7
	Егоров, Г. М.
   Фарватерами флотской службы / Г. М. Егоров. - Москва : Воениздат, 1985. - 239, [1] с., [1] л. портр., [10] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Е 30 
Инвентарный номер: С266953-к/х; С266952-к/х(402)

	8
	Харазия, Х. Л.
   Дорогами мужества / Х. Л. Харазия ; лит. запись Н. В. Ивановой. - Москва : Воениздат, 1984. - 174, [2] с., [1] л. портр., [10] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Х 20 
Инвентарный номер: С266954-к/х(402)

	9
	Бескоровайный, А. И.
   По дорогам войны / А. И. Бескоровайный. - Москва : Воениздат, 1981. - 315, [5] с., [1] л. портр., [13] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Б 53 
Инвентарный номер: С266958-к/х; С266959-к/х(402)

	10
	Хлебников, Н. М.
   Под грохот сотен батарей / Н. М. Хлебников. - Изд. 2-е, испр. - Москва : Воениздат, 1979. - 375, [1] с., [1] л. портр., [12] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Х 55 
Инвентарный номер: С267017-к/х(402)


	11
	Лобанов, М. М.
   Мы - военные инженеры / М. М. Лобанов ; лит. запись Ю. П. Галкина. - Москва : Воениздат, 1977. - 221, [3] с., [1] л. портр., [8] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Л 68 
Инвентарный номер: С267018-к/х(402)

	12
	Караваев, А. Т.
   По срочному предписанию / А. Т. Караваев. - Изд. 2-е, доп. и перераб. - Москва : Воениздат, 1978. - 283, [5] с., [1] л. портр., [9] л. фото : ил., портр., фото. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 К 21 
Инвентарный номер: С267019-к/х(402)

	13
	Кулаков, Н. М.
   Доверено флоту / Н. М. Кулаков. - Москва : Воениздат, 1985. - 318, [2] с., [1] л. портр., [9] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 К 90 
Инвентарный номер: С267020-к/х(402)

	14
	Чероков, В. С.
   Для тебя, Ленинград! / В. С. Чероков. - Москва : Воениздат, 1978. - 203, [5] с., [1] л. портр., [8] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Ч-49 
Инвентарный номер: С267023-к/х(402)

	15
	Пресняков, А. В.
   Над волнами Балтики / А. В. Пресняков. - Москва : Воениздат, 1979. - 297, [7] с., [1] л. портр., [9] л. фото : ил., портр., фото. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 П 73 
Инвентарный номер: С267024-к/х; С267025-к/х(402)

	16
	Микоша, В. В.
   Рядом с солдатом : записки фронтового кинооператора / В. В. Микоша. - Москва : Воениздат, 1983. - 222, [2] с., [1] л. портр. : ил., портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 М 59 
Инвентарный номер: С267026-к/х(402)

	17
	Надысев, Г. С.
   На службе штабной / Г. С. Надысев. - Изд. 2-е, испр. и доп. - Москва : Воениздат, 1976. - 269, [3] с., [1] л. портр., [9] л. фото : ил., портр., фото. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Н 17 
Инвентарный номер: С267027-к/х

	18
	Кабанов, С. И.
   Поле боя - берег / С. И. Кабанов. - Москва : Воениздат, 1977. - 362, [4] с., [1] л. портр., [9] л. фото. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 К 12 
Инвентарный номер: С267028-к/х(402)

	19
	Васильев, В. Е.
   И дух наш молод / В. Е. Васильев ; лит. запись Б. Н. Хандроса. - Москва : Воениздат, 1981. - 367, [1] с., [1] л. портр., [1] л. фото : ил., портр., фото. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)53 В 19 
Инвентарный номер: С267030-к/х(402)

	20
	Калуцкий, Н. В.
   Огонь - на себя! / Н. В. Калуцкий. - Москва : Воениздат, 1981. - 204, [4] с., [1] л. портр., [9] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 К 17 
Инвентарный номер: С267031-к/х(402)

	21
	Андрющенко, С. А.
   Начинали мы на Славутиче... / С. А. Андрющенко. - Москва : Воениздат, 1979. - 286, [2] с., [1] л. портр., [9] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 А 66 
Инвентарный номер: С267032-к/х(402)

	22
	Попов, И. Г.
   Батальоны идут на запад / И. Г. Попов ; лит. запись Н. С. Винокурова. - Москва : Воениздат, 1977. - 262, [2] с., [1] л. портр., [8] л. фото : ил., портр., фото. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 П 58 
Инвентарный номер: С267033-к/х(402)

	23
	Манакин, М. Ф.
   Полковая наша семья / М. Ф. Манакин. - Москва : Воениздат, 1983. - 206, [2] с., [1] л. портр., [4] л. фото. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 М 23 
Инвентарный номер: С267034-к/х(402)

	24
	Драгунский, Д. А.
   Годы в броне / Д. А. Драгунский. - Изд. 2-е, испр. и доп. - Москва : Воениздат, 1975. - 381, [3] с., [1] л. портр., [13] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Д 72 
Инвентарный номер: С267035-к/х(402)

	25
	Красовский, С. А.
   Жизнь в авиации / С. А. Красовский. - Изд. 2-е, испр. и доп. - Москва : Воениздат, 1968. - 373, [3] с., [1] л. портр., [11] л. фото : ил., портр., фото. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 К 78 
Инвентарный номер: С267036-к/х(402)

	26
	Гвоздев, Г. Б.
   Дни испытаний и мужества / Г. Б. Гвоздев. - Москва : Воениздат, 1977. - 212, [4] с., [1] л. портр., [1] л. фото. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Г 25 
Инвентарный номер: С267037-к/х; С267038-к/х(402)

	27
	Шмелев, М. Г.
   Фронтовая юность / М. Г. Шмелев. - Изд. 2-е, испр. и доп. - Москва : Воениздат, 1975. - 221, [3] с., [1] л. портр., [9] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Ш 72 
Инвентарный номер: С267039-к/х(402)

	28
	Чечнева, М. П.
   Небо остается нашим / М. П. Чечнева. - Изд. 2-е, испр. - Москва : Воениздат, 1976. - 236, [4] с., [1] л. портр., [17] л. фото : ил., портр., фото. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Ч-57 
Инвентарный номер: С267040-к/х(402)

	29
	Вершинин, К. А.
   Четвертая воздушная / К. А. Вершинин. - Москва : Воениздат, 1975. - 346, [6] с., [1] л. портр., [9] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 В 37 
Инвентарный номер: С267041-к/х(402)

	30
	Шепелев, А. Л.
   В небе и на земле / А. Л. Шепелев. - Москва : Воениздат, 1974. - 238, [2] с., [1] л. портр., [3] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Ш 48 
Инвентарный номер: С267042-к/х(402)

	31
	Травкин, И. В.
   Всем смертям назло / И. В. Травкин. - Изд. 2-е, испр., доп. - Москва : Воениздат, 1976. - 158, [2] с., [1] л. портр., [5] л. фото : ил., портр., фото. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Т 65 
Инвентарный номер: С267043-к/х(402)

	32
	Травкин, И. В.
   В водах седой Балтики / И. В. Травкин. - Москва : Воениздат, 1959. - 133, [3] с., [1] л. портр. : ил., фото, карты. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Т 65 
Инвентарный номер: С267044-к/х(402)

	33
	Мельников, П. Е.
   Залпы с берега / П. Е. Мельников. - Москва : Воениздат, 1971. - 251, [5] с., [1] л. портр. : ил., портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 М 48 
Инвентарный номер: С267045-к/х(402)

	34
	Пантелеев, Ю. А.
   Полвека на флоте / Ю. А. Пантелеев. - Москва : Воениздат, 1974. - 317, [3] с., [1] л. портр., [8] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 П 16 
Инвентарный номер: С267046-к/х(402)

	35
	Хлебников, Н. М.
   Под грохот сотен батарей / Н. М. Хлебников. - Москва : Воениздат, 1974. - 374, [2] с., [1] л. портр., [12] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Х 55 
Инвентарный номер: С267047-к/х(402)

	36
	   Не сломленные бурей : партизаны и бойцы незримого фронта в битве за Ленинград : [сборник воспоминаний и очерков] / сост. Н. Масолов ; лит. запись воспоминаний: С. Бирюлина [и др.]. - Москва : Воениздат, 1975. - 269, [3] с., [8] л. фотоил. : ил., фотоил. - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Н 38 
Инвентарный номер: С267048-к/х(402)

	37
	Полторак, А. И.
   Нюрнбергский эпилог / А. И. Полторак. - Москва : Воениздат, 1965. - 551, [1] с., [12] л. фото : ил., фото. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(0)62,6 П 52 
Инвентарный номер: С267049-к/х; С267050-к/х(402)

	38
	Федоров, В. Г.
   В поисках оружия / В. Г. Федоров. - Москва : Воениздат, 1964. - 215, [1] с., [1] л. портр. : ил., портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)53 Ф 33 
Инвентарный номер: С267051-к/х(402)

	39
	Травкин, И. В.
   Всем смертям назло / И. В. Травкин. - Москва : Воениздат, 1964. - 164, [4] с., [1] л. портр., [5] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Т 65 
Инвентарный номер: С267052-к/х(402)

	40
	Грушевой, К. С.
   Тогда, в сорок первом... / К. С. Грушевой. - Москва : Воениздат, 1974. - 219, [5] с., [1] л. портр., [16] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Г 91 
Инвентарный номер: С267054-к/х(402)

	41
	Харченко, В. К.
   ...специального назначения / В. К. Харченко. - Москва : Воениздат, 1973. - 262, [2] с., [1] л. портр., [8] л. фото : ил., портр., фото, карта. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Х 22 
Инвентарный номер: С267055-к/х(402)

	42
	Жадов, А. С.
   Четыре года войны / А. С. Жадов. - Москва : Воениздат, 1978. - 332, [4] с., [1] л. портр., [14] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Ж 17 
Инвентарный номер: С266974-к/х; С266975-к/х(402)

	43
	Бабаджанян, А. Х.
   Дороги Победы / А. Х. Бабаджанян ; лит. запись Я. Садовского. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : Воениздат, 1981. - 300, [4] с., [1] л. портр., [8] л. фото : ил., фото, портр. - (Военные мемуары). - 70-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622ю14 Б 12 
Инвентарный номер: С266977-к/х(402)

	44
	Черенин, О. В.
   Шпионский Кёнигсберг : Операции спецслужб Германии, Польши и СССР в Восточной Пруссии, 1924-1942 / О. В. Черенин. - Москва : Вече, 2012. - 316, [4] с., [8] л. ил. : ил., портр., факс. - (Гриф секретности снят). - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9533-6500-0 : 200-00.  
Шифр: ББК   63.3(4Гем)-36 Ч-46 
Инвентарный номер: С268696-к/х

	45
	Мосякин, А. Г.
   Прусское проклятие : Тайна Янтарной комнаты / Александр Мосякин. - Санкт-Петербург : Пальмира, 2018. - 478, [2] с. : ил., портр., факс. - (Исчезнувшие сокровища). - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-521-00932-9 : 250-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)622,67 М 84 
Инвентарный номер: С268697-к/х
Янтарная комната — главный артефакт русской культуры, наша «Джоконда», а ее судьба — загадка, над разгадкой которой билось множество историков, писателей и искателей сокровищ. Пытаясь раскрыть тайну Янтарной комнаты, автор книги много лет работал в архивах, ездил по местам событий, опрашивал свидетелей в поисках пропавшего чуда. И наконец, недавно, после раскрытия ранее засекреченных архивов, ему удалось обнаружить документы, проливающие свет на судьбу этого уникального произведения искусства. «Прусское проклятие» — документальное исследование, по увлекательности не уступающее лучшим образцам исторического детектива, отвечает на вопрос, что случилось с бесценным шедевром, где он сейчас и есть ли надежда на его возвращение в Россию.


	46
	   Отечественная история: С древнейших времен до конца XX века : учебное пособие / И. Ю. Заорская, М. В. Зотова, А. В. Демидов [и др.] ; под ред. М. В. Зотовой. - Москва : Логос, 2002. - 559, [1] с. - ISBN 5-94010-033-3 : 150-00.  
Шифр: ББК   63.3(2)я73 О-82 
Инвентарный номер: С266232-к/х(402)

	47
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«Вестник» предназначен для публикаций результатов фундаментальных и прикладных научных работ отечественных и иностранных исследователей, преподавателей, научно-педагогических работников в виде научных статей, обзорных материалов, сообщений, библиографических обзоров, исторических справок. Основными темами журнала являются археология, история, функционирование и перспективы развития археологической науки в России и за рубежом. 
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Эта книга была впервые издана в 2007 году и имела эффект разорвавшейся бомбы. На сегодняшний день общий тираж этой книги составил 60 000 экземпляров. Сейчас мы предлагаем читателям дополненное и переработанное издание, в котором учтены изменения последних десяти лет.
По мнению А. Хинштейна, вся история Российского государства - это непрекращающаяся война с соседями. Ни Западу, ни Востоку никогда не была нужна сильная и мощная Россия. Эта необъявленная война длится уже много веков, но говорить о ней почему-то у нас не принято, хотя кольцо НАТО стянуто уже вокруг российских границ, а пламя "цветных" революций, зажженное западными спецслужбами, уже охватило некогда братские наши республики.
Автор подробно рассказывает о том, о чем многие наши политики и олигархи предпочли бы навсегда забыть. План развала России - это не миф и не паранойя, как думают многие. Он давно уже действует, и первые его этапы реализованы вполне успешно. Какова роль в постепенном расшатывании устоев России западных спецслужб и специалистов по крушению режимов - Збигнева Бжезинского, Уинстона Черчилля, Дика Чейни, Джорджа Сороса? Что творится за кулисами политического мирового театра? И действительно ли наше будущее - это Россия в пределах Московского княжества?
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Говорят, личность творит историю. Но именно о личности мы чаще всего не знаем ничего. Победы, свершения, поражения, интриги, волевые решения. Но что думали, что чувствовали короли прошлого, как любили, почему ошибались? Почему нам так интересно следить за событиями фильма «Три мушкетера», и совсем печально от книги, где какие-то политические интриги затмевают любовную линию. За что сражалась Орлеанская Дева? И чем запомнились современникам короли Генрихи, начиная с Первого? Это и многое другое вы найдете в книге «Шпаргалка для ленивых любителей истории».

Почему же стоит прочесть новый роман Марининой?

Любимая писательница представила читателям новую грань своего таланта.

История, которую не преподают в школе.

Новый взгляд на давно известные факты, необычный подход к созданию портретов известных исторических личностей.

Авторские отступления, позволяющие читателю еще лучше понять суть изложенных в книге событий.

Книга, которая по-настоящему заинтересует читателя историей, откроет ему новую, необычную грань этой сложной науки.




